



离伦敦奥运会还有24天

三天之内 博尔特两度输给小师弟

北京时间昨天，牙买加奥运田径选拔赛继续进行，在男子200米的比赛中，新星布雷克再度力压博尔特赢得冠军，这是他3天内第二次战胜博尔特。

两天前的100米决赛中，布雷克以9秒75的惊人成绩夺冠，这不仅是这位小将的个人最佳，还刷新了赛季世界最好成绩，甚至能排在史上第六！博尔特只以9秒86排在第二，鲍威尔9秒88获得第三。昨天的比赛，布雷克延续了他的良好状态，200米的过程中一路领先，最终以19秒80的成绩率先冲过终点，博尔特紧随其后，成绩为19秒83。

牙买加队教练米尔斯、布雷克和博尔特3人都承认，布雷克在本次选拔赛的表现比博尔特好，不过博尔特也表示：“我的表现也不是太差，我相信在奥运前一定可以进入状态。”

本报综合报道



博尔特的小师弟布雷克强势崛起。

焦刘洋等首批泳将赴英备战 中餐大厨随队“出征”

据新华社电 昨天中午，以世界冠军焦刘洋为首的中国游泳队首批队员离开北京，前往英国伦敦附近的巴斯大学进行奥运会前的最后冲刺。焦刘洋低调地表示，争取拿到奥运吉祥物文洛克。

众所周知，只有获得奥运会前三名的选手才有机会得到吉祥物。焦刘洋在北京奥运会时收获女子200米蝶泳银牌。伦敦奥运会她将参加100米和200米蝶泳，主要项目依然是200米。

昨天出发的中国游泳队包括刘海涛教练组的焦刘洋、郝运、陈寅和英国教练戴维率领的蒋海琦、戴骏、季丽萍、朱倩蔚等上海名将。作为与焦刘洋同组的小师弟，原本默默无闻的郝运在今年4月份的绍兴全国冠军赛上爆发，尾随世界冠军孙杨获得了男子200米、400米和1500米自由

泳3枚银牌，成绩全部达到奥运A标。伦敦奥运会他将与孙杨并肩出战400米自由泳。

“我的第一次大赛就是伦敦奥运会，我非常激动，有点梦幻的感觉，好像三级跳似的，我自己也没想到。400米自由泳的争夺比较激烈，我觉得我没法和孙杨、朴泰桓较量，但是我的目标是拼掉德国的比德尔曼，争取获得铜牌吧。”郝运自信地说。

刘海涛教练介绍，他们提前20多天去英国就是为了尽快适应当地的气候与环境，全力投入最后的备战。陪同首批中国游泳队出征英国的还有一位厨师，自带炒锅和高压锅，因此队员们不用担心不习惯当地饮食了。

中国游泳队还将于6日、7日、8日和23日派出4批选手飞往伦敦，先后抵达巴斯大学和利兹训练营备战。

伦敦奥运开幕式内容曝光

据新华社电 根据《星期日泰晤士报》报道，伦敦奥运会的开幕式将重现一些历史场景，并以“甲壳虫”乐队的老歌“Hey Jude（嘿，裘德）”结束。

7月27日晚上9点，一口欧洲最大的钟将被敲响，奥运开幕式就此开始。开幕式的主题援引莎士比亚名著《暴风雨》，被定为“奇妙岛屿”。体育场将被变成英国乡村，演员们将把真实的牛羊带到绿茵茵的草地上，向观众展现一幅田园牧歌的画面。

另外，开幕式还将重现1936年200多名史称“加罗十字军”的来自英格兰东北部的工人徒步到伦敦议会大楼抗议的历史镜头。1936年正值全球经济大萧条，这些人抗议的是贫穷以及高达70%的失业率。

《星期日泰晤士报》称，开幕式导演、曾执导过《贫民窟的百万富翁》的丹尼·博伊尔的这一做法对于目前正处于经济危机中的全球来讲很有象征意义。

伦敦奥运会开幕式时长为3小时，耗资2700万英镑（约合人民币2.69亿元）。

宁波晚报

风向车展

清凉夜场 优惠多多



时间：7月6日-7日 17:00-21:00

地址：宁波书城（江东北路221号）

主办单位：宁波晚报《车周刊》

咨询电话：13957832856、13867892598